

我们还是要有追求的，譬如，年会看不上苍老师的，还可以大年初一去香港看“38G”



2014WLF全球功夫盛典上演 搏击榜样争夺“功夫之王”

18日晚，WLF全球功夫盛典在湖北襄阳体育馆上演，河南卫视进行近6小时的直播。盛典进行14场比赛，由“世界功夫之王八人战”和“超级明星赛”两部分构成，缔造本年度的WLF之王。

本次盛典的最大看点是来自荷兰的天王克劳斯能否卫冕。不过，来自伊朗的世界泰拳锦标赛冠军伊萨先是击败克劳斯，然后在半决赛中直接KO中国选手张德政，又在决赛中与中国选手董文飞打满三局，以点数获得了WLF年度总冠军。在复仇赛中，武僧一龙经历了3年的卧薪尝胆后，发挥出色，第一局就KO了对手格罗特，一雪前耻。

此次盛典恰逢河南卫视《武林风》播出10周年。据不完全统计，10年时间，在武林风这个舞台上举办了超过1800场比赛，有近2000名中外选手登上擂台，给拳迷带来了无数经典瞬间。郑州晚报记者 白韬

郭德纲被抵制？假的！

开新节目回应：不知写诗也有罪

去年12月，北京电视台呼吁全国电视台集体抵制郭德纲，不过前天郭德纲亮相天津卫视《国色天香》发布会，表示将接下该节目的主持工作，这也宣告郭德纲突破了“封锁线”。

此前，郭德纲在微博中发了一首打油诗而引发风波，因这首诗疑似对北京电视台已故副台长有攻击之意，于是，北京电视台出面呼吁全国400多家电视台集体抵制郭德纲。郭德纲回应称他近三个月在横店拍戏，不太清楚相关的消息。“过去了这事。比如你5年前跟人吵过一架，现在回头看你可能觉得那架吵得没意思了。对于我来说，做艺人的就是这样，风口浪尖上，经常会有事儿。我天天写诗，哪知道写诗还有这么大的罪过。”

《国色天香》是一档原创现代戏曲真人秀节目，明星们将运用京剧、豫剧、二人转等六种戏曲的演绎方式，来改编流行歌曲。小捷

《美国骗局》有望引进内地

第86届奥斯卡提名名单，《美国骗局》凭最佳女主角、最佳影片等10项提名领跑。昨天，记者获悉《美国骗局》有望在近期引进中国内地上映。

《美国骗局》由曾执导《乌云背后的幸福线》导演大卫·O·拉塞尔根据真实事件改编，讲述美国联邦调查局与一名骗术大师联手，共同调查一起腐败案的故事。“蝙蝠侠”克里斯蒂安·贝尔饰演骗术大师，最年轻的奥斯卡新科影后詹妮弗·劳伦斯扮演妻子，“超人女友”艾米·亚当斯扮演贝尔的情妇，而“好莱坞男星接班人”布拉德利·库珀化身联邦调查局特工。此外，导演还将“鹰眼”杰瑞米·雷纳、老戏骨罗伯特·德尼罗等重量级演员招致麾下，演员堪称超豪华阵容。娟子

吴君如主演并出任监制、邹凯光执导的马年贺岁喜剧《金鸡SSS》日前在香港铜锣湾举行首映式，监制兼主演吴君如携另外四位主创张家辉、古天乐、王菀之、黄伟文亮相。吴君如在放映结束后接受记者采访时透露，睽违11年再续《金鸡》前缘是因为“这十年发生了很多事，再加上自己也有一些想法”，并分享了再次扮演阿金的各种趣事。影片将于大年初一在香港公映。



最大变化：多了一对“38G”

在《金鸡SSS》中，吴君如再次扮演阿金，只不过她已经从“一线”退居幕后，做起了“妈妈桑”。相比前两集《金鸡》，此次阿金最大的变化就是多了一对“38G”，“阿金有点老了嘛，她原来也不是特别美貌，所以我觉得要帮她设计一个吸引男人的特点嘛，她吃得那么开，肯定也有她的过人之处。”

为了这对假波，吴君如每天必须花两个小时做假胸。“这一次我请了《武侠》的特效化妆，他很厉害的，那些血管毛孔都做得很仔细，贴到皮肤上一条缝都看不出来。第一次做了之后，我都吓到了，真的好真啊！陈可辛有次来探班，看到我的假胸还开玩笑说，你能不拆吗？”吴君如戏称自己因此更懂男人都在想些什么。

除了再度回归阿金这个角色，在《金鸡SSS》中，吴君如还首度担任了

监制。谈及这次监制经历，吴君如表示，“对阿金都有感情啦，这么多年，每次在电视里看前两集，都觉得好看，一边看，一边都在想阿金这个角色肯定还会有故事，邹凯光的剧本有趣又有情，大家就凑在一起再做一部。”

不过吴君如也对记者透露，“因为这个题材只能在香港上，陈可辛就觉得肯定不会回本，开始都不肯投钱给我拍。”不过后来，吴君如的坚持还是让陈可辛“松口”，他说“就当送栋房子给你”。陈可辛监制了前两部《金鸡》，此次却并未出现在《金鸡SSS》监制名单中，谈及其中原因，吴君如幽默地表示，“我们两个人有约定，不能同时开工，所以，这次就让他带小孩，帮我招呼客人。不过拍完之后，还是跟他说，要不要挂名，但是给朋友看片之后，大家都觉得不错，就不用借他的名字了。”

加码赠送：“史上最大尺度”

首次出任监制的吴君如为了保证《金鸡SSS》的质量，也是刷尽人情卡，“集邮”般地邀请了包括黄秋生、古天乐、杜德伟、黄子华、余文乐、郑中基、梁家辉、陈奕迅、苏永康、詹瑞文、张敬轩、甄子丹、陈冠希在内的20多位明星加盟。

各位明星在片中也是奉献出“史上最大尺度表演”，尤其是扮演各路嫖客的“男明星

们”更是令人惊喜不断，现场不断掀起高分贝笑声。其中最“笑果”的，非黄伟文莫属，他扮演了去年火遍整个互联网的“拓也哥”，娇羞的表情让现场观众爆笑不已。吴君如透露，为了演好这个角色，黄伟文还专门练了一口日语腔的广东话。久别香港影坛的陈冠希，此番也借助《金鸡SSS》回归，片中表现也颇为逗趣。南都供稿



冯绍峰“全陪”倪妮 “夫妻”双双把秀看 倪妮再也不紧张自己的工作



继2014秋冬男装周后，最受时尚人期待的巴黎高级订制时装周近日拉开帷幕。作为国际时装周的常客，倪妮受邀四度赴巴黎参加发布秀。“虽然来了好多次，但只去过巴黎圣母院和埃菲尔铁塔。”但即便只是这样的“浅度游”，就已经让她十分喜爱这座城市：“巴黎有很多的博物馆，我很想去。比如奥赛博物馆，里面有很多梵高的抽象派的画，还有凡尔赛宫和卢浮宫。有机会我都想去。其实这一次能抽空去一些地方，我就已经很满足了。”

据悉，在完成巴黎时装周的紧张行程后，倪妮将于2月份进剧组拍摄新电影。小凯

巴黎时间1月20日，倪妮亮相某品牌高级订制2014春夏时装发布秀，冯绍峰陪同女友现身。“以前一个人会比较紧张，现在有他陪着，就会想到工作完可以一同去吃好吃的，玩一下，工作的时候好像也有了一个盼头，在巴黎的生活也会更丰富，心情会比较轻松愉快。”谈到此次男友陪同与以往自己只身一人看秀有什么不同感受时，倪妮说。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com